830 TANDEM
OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKH

J1Ba IpakTHU4YEeCKH OECIIyMHBIX aBTOMaTHYECKUX KaallaHa
BKAIOYEHUH / BBIKAIOUECHU.

- 830 TANDEM: EV1 + EV2 B kaacce B.

Peryaarop maBaeHud Kaacc C; aAbTEPHATUBHO YCTPOHUCTBO
PETYAUPOBKHU IIOTOKA rasa. =
YCTPONCTBO MOATAITHOTO BOCIIAQMEHEHHUS C PELYAUDPYEMBIM "
IIOTOKOM (BapHaHT).

BpIX0OA ITHAOTA (BapHUAHT) C OTPAHUYHUTEAEM IIOTOKA Trasa.
BrixomHOU (PUABTP U PUABTDP ITHAOTA. ;
Touku M3MeEpPEHNS BXOAHOI0 U BBIXOIHOIO JaBACHHU. :
Bxon u BBIXOA ra3a ¢ HApe3KOH a4 IMOACOEAUHEHNS (DAaHIIA. :
ITopcoeaguHeHNE OAT KOMIIEHCAIIUH PETYASITOD/KaMepa

CropaHus.

TEXHUYECKHUE JAHHBIE

o IToncoeaunenns rasa: Rp 1/2“ISO 7

o [lozurus MoHTaxKa: Jlio6ast BJIEKTPI/ILIEC UE Z[AHHI)IE

¢ CewmelicTea rasa: L IL 11T ABTOMATHUYECKHE KJIATIAHBI 830 TANDEM xnacc B

¢ MaxcuMasIbHOE BXOJIHO® JABJICHHE rasa 60 mBap Hanpszxenue (AC) 230 V50 Hz | OmepromotpebieHue (mA) 80

o J[nana3oH HaCTpOHKH 220 V 60 Hz 90

- BBIXO/THOT'O JABJICHHS 3...50 mbap 24 V 50 Hz 850
(-20...50 mo 3akasy) 24 V 60 Hz 900

o JTnanazoH paGoueii TeMIepaTypbl 0...60 °C 24V 50 Hz 500
(-20...60 mo 3akasy) 24V 60 Hz 600

ePeryssitop napieHust Knace C CreneHp suiekTpudeckod 3amuthl [P54 ¢ coemunauTenem tuna 150

® ABTOMaTHUCSCKUH KJamaH ¢ 830 TANDEM xnacc B

3JICKTPOMATHUT. YIPABJICHUEM

IHOTOKU
KJIACC B+B

I cemeticTBo (d=0,45) Q=15,6 M/uac Ap = 5 mbap
II cemeiicTBo (d=0,6) Q =4,8 m/uac Ap = 5 mBap
IIT cemetictro (d=1,7) Q =0,2 kr/4yac Ap = 5 mbap

114



OINNNCAHUE

1. Kaanan EV1 Braro4eHUd / BBIKAIOUEHHUS C
SAEKTPOMATHUTHBIM YIIPABACHUEM.

2. YCTpPOHUCTBO HACTPOUKHU PETYALTOPA
JaBAECHUS UAU, B KQUECTBE
aAbTEPHATUBBI, PETYAUPOBOYHBIN BUHT
BBIXO/THOTO IIOTOKA.

3. OrpaHuYUTEAB ITIOTOKA r'a3a ITUAOTA.

4. PeryAnpoOBOYHBIN BUHT IIOTOKA
[IO3TAITHOTO BOCIIAAMEHEHUH.

5. Touka U3MepeHUs BXOJHOTO JaBACHUS.

6. Touka n3MepeHus BBIXOJHOTO JABACHUL.

7. Kaarman EV2 BKAIOUE€HUS / BBIKAIOUEHHUS C
SAEKTPOMATHUTHBIM YIIPABACHUEM.

8. BpIxXoa mmaoTAa.

9. BBIXOO MarvuCTpasbHOrO rasa.

10. OrtBepctuga (MS) nag KpenacHUG
dAaHIIEB.

11. TIlomcoemuHeHnue a9 KOMIIEHCAIIH
PETYAITOP JaBACHU /KaMepa CrOpaHud.

PABMEPHI

115



g 2 = = g
= : 5 2 g 2 . | & | 2B
2 = g £ 5 £ | g g
= = ea = & B = ~ S
g = Z = 8 2 z 5 = = 20 | £ %
B & : o g ° s g = | BC | BE
c = g i 5 58 z = g =
= = E\ = = A o < =
= 3) = o A o m = Q‘ g
5 N 2 a ) g g
= 5 = 2 E
&t 8 g
= o
0.830.010 | A | 230V 50Hz / 3aKUMHOM BHHT / / M10x1 0+60 B
0.830.012 | A | 230V50Hz / Orgeperne s BnTa 1,9 / / M10x1 0+60 B
0.830.014 | A | 230V 50Hz / 3aKUMHOU BHHT / / / 0+60 B
0.830.020 | A | 230V 50Hz / 3aKUMHOM BHHT CraHmapt 3+7 M10x1 0+60 B
0.830.022 | A | 230V 50Hz / 3aKUMHOM BHHT CraHmapt 3+7 / 0+60 B
0.830.030 | B | 230V50Hz | 3+50 / CraHmapt 3+7 M10x1 0+60 B
0.830.031 | B 24V 50 Hz 3+50 / CraHmapt 3+7 / 0+60 B
0.830.032 | B | 230V50Hz | 3+50 / Jos CHIT / / 0+60 B
0.830.034 | B | 230V50Hz | 3+50 / CraHmapt 3+7 / 0+60 B
0.830.035 | B 230V 50Hz | 3+50 / Brictp.otop 3+7 / 0+60 B
0.830.036 | B | 230V50Hz | 3+50 / CraHmapt 3+7 M10x1 0+60 B
0.830.037 | B | 230V50Hz | 3+50 / / / / 0+60 B
0.830.039 | B | 230V50Hz | 3+50 / CraHmapt 3+7 / 0+60 A
0.830.040 | B | 230V50Hz | 3+50 / / / M10x1 0+60 B
0.830.041 | B | 230V50Hz | 3+50 / / / / 0+60 B
0.830.042 | B | 230V50Hz | 3+50 / / / / 0+60 B
0.830.043 | B | 230V50Hz | 3+50 / CraHmapt 0,5+2 / 0+60 B
0.830.060 | B 220V 50Hz | 3+50 / CraHmapt Brictp. ot6op | M10x1 0+60 B
0.830.062 | B | 220V60Hz | 3+50 / CraHmapt Brictp. Ot6op / 0+60 B
0.830.080 | A 120V 60 Hz / 3aKUMHOM BHHT CraHmapt 3+7 / 0+60 B
0.830.082 | B | 220V60Hz | 3+50 / CraHmapt 3+7 M10x1 0+60 B
0.830.100 | B 24 V50 Hz 3+5 / / / M10x1 0+60 B
0.830.402 | B | 230V50Hz | 3+50 / / / / -20+60 B
0.832.030 | B | 230V50Hz | 3+50 / CraHmapt 3+7 / 0+60 A
0.832.033 | B | 230V50Hz | 3+50 / CraHmapt 0,5+2 / 0+60 A
0.832.040 | B | 230V50Hz | 3+50 / / / / 0+60 A
KOHOUT'YPALIUA
A S T B R
X . ] e =
I : -!T.I ' 1 : "-:‘ ;i ; % L - i 3 ! :. F';
iy e r Yt E:J A ||
'\-}:.R o "'r"q ﬁ ._-::J.

116




x - & ®

e 8 L AN L

ol e i

= ; E-“;'r o

o & ﬁ" - !

-

LS

Cd

3AITACHBIE YACTHN

Ne Kox Onncanne K-Bo Ne Kox Onncanne K-Bo
Al 0.967.090 220V 50 Hz 5 A4 0.967.130 240V 50 Hz Dnextpomaraut
OIeKTpOMartuT (depHeIif 1BeT) Kracc A (seneHtrit iiper)
A2 0.967.091 24V 50 Hz 5 0.967.131 24V 50 Hz OnexTpoMarauT
OnexTpoMarHut (cepslii 1BeT) Kiacc A (opatkeBBlit 1[BeT)
A3 0.967.129 220V 50 Hz Dnextpomaraut 10
Krace A (puonerosslif 11BeT)

INPUHA/UVIEXKHOCTHU

No Kop Omicanane K-Bo Ne Kox Onncanne K-so
1 0.906.265 Konenuaterit ¢pmaneny Rp 1/2 ¢ xonbIeBEIM 10 Ta 0.958.059 Benr. [Naeunoe nogcoenunenne (J6 M)
VIIOTHEHHWEM U BUHTaMHI 7b 0.958.063 Benr. [Naeunoe noxcoenunenne (35 M)
2 0.906.266 TIpamoii ¢manert Rp 1/2 “ ¢ KOMBIEBEIM 100 8a 0.960.107 pasbeM 1 npoBog L=1,000 mm
VIIOTHEHHWEM U BUHTaMHI 8b 0.960.112 pasbeM 1 IpoBojg L=260 Mm
3 0.925.028 Kombliepoe ynnorHeHue Juid diaHIa 100 8c 0.960.114 pasbeM 1 IpoBog L=600 Mm
4 0.957.008 Konycueit ynnoraurems @ 16 Mm 10 9 0.960.108 IIpokmanxa U BUHT
5 0.958.027 TpyGuarad raitxa @ 16 Mm 10 10 0.972.041 TIpobxa ama Beixoga munota M10x1
6a 0.958.030 TTunorHasg TpyCka co cpesom @ 4 Mm 10 ¢ KOJIbI[EBEIM YIUIOTHEHHEM
6b 0.958.031 TTunorHasg TpyCka co cpesom @ 6 MM 10 11 0.999.992 TIpucnocobnenue peryIupoBKy IIOTOKa
6¢c 0.958.032 TTunorHasg TpyCka co cpesom @ 1/4 « 10

HsMmeHeHNST MOTYT OBLITH BHECEHEBI 0€3 IIpeIBAPHTEALHOTO IIpeAyIIPeIKIeHUs

117



